

ПРОТОКОЛ
ЗАГАЛЬНОГО ПОЗАЧЕРГОВОГО З'ІЗДУ № 1
«ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ НАДАВАЧІВ СОЦІАЛЬНИХ ТА
РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ»

« 07» серпня 2022 року, початок о 14 год. 00 хв.

Засідання відбулося в гібридному режимі,

Онлайн в ZOOM та офлайн м. Київ, вул Ілленка 81-А

ЗАПРОШЕНІ та ПРИСУТНІ:

Склад Правління ГС ВОНСРП			
1	Горін Артур Володимирович	Президент ГС ВОНСРП	
2	Шевцов Андрій Гаррієвич	ГО «Наукове товариство інвалідів «Інститут соціальної політики»	
3	Панічевська Євгенія Леонідівна	БФ «Асоціація батьків дітей з аутизмом»	
Запрошені			
	Богачев Роман Михайлович	Голова Виконавчого Комітету ГС УФПМО	
	Голованова Раїса Петрівна	Президент ГО «ВОПСНСП»	

Заздалегідь всім учасникам направлено матеріали для ознайомлення та надання пропозицій. Було запропоновано декілька варіантів зворотнього зв'язку.

Розпочав з'їзд Президент ГС ВОНСРП (далі – Спілка) – **Горін Артур Володимирович**, який привітав гостей, які зібрались та виступив з привітальним словом. Зазначив, зокрема, присутніх засновників ГС ВОНСРП, а саме – почесного Президента ГО «НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ІНВАЛІДІВ «ІНСТИТУТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ» в особі **Шевцова Андрія Гаррієвича** та Директора БФ «АСОЦІАЦІЯ БАТЬКІВ ДІТЕЙ З АУТИЗМОМ» в особі **Панічевської Євгенії Леонідівни**. Наголосив, що запрошені представники в сфері професійного самоврядування в соціальній сфері, а саме – Президент ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПРАЦІВНИКІВ СИСТЕМИ НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» **Голованова Раїса Петрівна** та Голова Виконавчого комітету ГС «УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ МЕДИЧНИХ ОБ'ЄДНАНЬ» в особі **Богачева Романа Михайловича**.

Артур Володимирович презентував порядок денний з'їзду та вшанував хвилиною мовчання пам'ять загиблих.

Розпочавши основну частину Президент передав слово члену Комітету ВРУ з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів – **Арсенюку Олегу Олексійовичу**. Олег Олексійович запевнив, що Комітет ВРУ

підтримує ініціативи, які надходять від ВОНСРП, та бажає успіхів в їх реалізації.

Президент Спілки подякував Олегу Олексійовичу, та надав слово Голові Департаменту соціальної політики КМДА – **Світлому Руслану Валентиновичу**. На жаль, через агресію росії та атаку на інфраструктурні об'єкти – вийти на зв'язок Руслан Валентинович не зміг.

Далі Артур Володимирович мав надати слово **Музиченку Віталію Володимировичу**, представнику від Міністерства соціальної політики України, але, на жаль, він також не зміг доєднатись.

Наступним надали слово Голові Департаменту соціального захисту населення Київської ВДА – **Мещану Ігорю Вікторовичу**.

Вступне слово надали засновнику та почесному президенту **Шевцову Андрію Гаррієвичу**.

Артур Володимирович наголосив, що до складу Спілки на засадах добровільного рівноправного членства через Меморандум співробітництва залучено більше 25 організацій - членів наших засновників з більше ніж 14 регіонів України. Тому, наша Спілка має Всеукраїнський статус. Наразі присутні всі учасники, тому кворум є. Отже, засідання було офіційно розпочато. Погодивши регламент виступів, Президент запропонував обрати Головуючого З'їзду та Секретаря засідання, а також Лічильною комісію. Головою з'їзду був обраний Президент Спілки – **Горін Артур Володимирович**. Зауважень не мали. Секретаря Засідання – **Панічевська Євгенія Леонідівна**. До Лічильною комісії – **Шевцова Андрія Гаррієвича та Панічевську Євгенію Леонідівну**. Зауважень не мали. Рішення прийняте. Також, було зазначено, що можливе голосування дистанційне, а саме – проголосувати шляхом надсилання листа електронною поштою.

Другим питання стосувалось планів, цілей та стратегії у відповідності до мети створення Спілки. Артур Володимирович Горін виступив з доповіддю, надавались презентаційні матеріали для кращого розуміння. Усім учасникам доступне посилання на Маніфест та Статут Спілки.

На розгляді питання третє, щодо розгляду пропозицій до вступу у Спілку нових членів, а саме:

1. ГО інвалідів інтернатних закладів «ТУРБОТА»
2. ТОВ «Міцне здоров'я»
3. Кіровоградська обласна організація інвалідів Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України»
4. ГО «Надія на життя»

Головуючий розповів про алгоритм вступу до Спілки та поставив питання на голосування. Питання було одноголосно підтримано.

Четверте питання стосувалось обрання членів Правління Спілки. Рекомендовано наступних кандидатів у члени Правління:

Шевцов Андрій Гаррієвич - Перший Віце-президент;

Тимощук Богдана Анатоліївна - Віце-президент з міжнародної діяльності та співробітництва;

Кальченко Лариса Володимирівна - Віце-президент з питань стандартів, освіти та профрозвитку;

Кучер Галина Михайлівна - Віце-президент з практичної діяльності, контролю якості, регулювання;

Цимбаленко Яна Юріївна - Віце-президент з юридичних питань і правового захисту;

Петросов Владислав Георгієвич - Віце-президент з питань взаємодії з професійною спільнотою;

Кутаф'єв Микола Олександрович - Голова Виконавчого комітету.

Було наголошено що кандидатів до інших органів управління буде визначати Правління Спілки.

Питання поставлено на голосування та одностайно підтримано.

Артур Володимирович надав слово Шевцову Андрію Гаррієвичу.

Наступною виступала Тимощук Богдана Анатоліївна, наголосила про те, що має вже досвід і надалі буде його використовувати.

Кальченко Лариса Володимирівна зазначала про свої обов'язки, та плани щодо майбутньої ролі в Спілці.

Галина Михайлівна Кучер, яка виступала наступною, розповіла про те, що варто звертати увагу на всі категорії людей, і все мають отримати реабілітацію, якщо вони в цьому потребують.

Микола Олександрович Кутаф'єв подякував за назначення Головою Виконавчого комітету та ознайомив гостей з своїми обов'язками.

Яна Юріївна Цимбаленко доповіла, що вірить в майбутню діяльність Спілки, вважає, що зможе допомогти та долучитись до спільної роботи Спілки.

П'яте питання стосувалось формування органів Спілки, а саме:

1. Рада Надавачів
2. Експертна Рада
3. Комісія з професійної етики
4. Ревізійна комісія

Президент звернувся до учасників та запропонував внести пропозиції для подальшого голосування на наступному з'їзді.

Шосте питання порядку денного стосувалось доручення Правлінню забезпечити організацію залучення інших учасників, надання пропозицій щодо участі в дорадчих органах та кандидатури їх Голів.

Головуючий поставив питання на голосування. Питання було одноголосно підтримано.

Сьоме питання стосувалось доручення Голові Виконавчого Комітету організувати наступний З'їзд для завершення організаційного формування Спілки. Термін виконання – початок грудня.

Головуючий зробив уточнення у Голови Виконавчого комітету, чи погоджується з терміном. Микола Олександрович заперечень не мав, тому – питання було поставлено на голосування та проголосоване одноголосно.

Основні питання порядку денного вичерпані, було запропоновано перейти до категорії «Різне».

Слово взяв Микола Олександрович Кутаф'єв щодо нагородження найактивніших працівників соціальної сфери, та особисто нагородив Поповську Ірину Володимирівну.

Більше бажаючих виступити не було.

Слово надано Голові Лічильною комісії щодо наявності зауважень під час голосування та затвердження їх у цілому.

Зауважень у Голови Лічильною комісії немає.

Президент подякував членам Спілки та гостям та активну участь, тезово розповів про сьогоднішні прийняті рішення та завершив з'їзд.

Президент ГС ВОНСРП

А.В. Горін

Секретар З'їзду

Є.Л. Панічевська